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Для повноцінного виховання і формування цінностей у студента особистої 
фізичної культури, необхідні відповідні умови організації фізичного виховання і 
визначення його значимого статусу та іміджу у суспільстві. Проте вчені відзначають 
украй низький рейтинг цінностей фізичної культури в сучасному суспільстві [4]. 

Ссоціальні та економічні умови сучасного життя студентської молоді дійсно 
потребують перегляду та оновлення системи засобів і методів виховного процесу, 
який має бути спрямований на формування особистості, інтелектуального, фізичного 
і духовного розвитку [1]. 

Велика кількість дослідників зверталися до теми формування інтересу 
студентів до процесу фізичного виховання і підвищення ефективності фізкультурно-
оздоровчих занять саме зі студентською молоддю. Запропоновані моделі фізичного 
виховання та спортивно-оздоровчої діяльності студентів на підставі корекції 
організації процесу фізичного виховання у закладах вищої освіти [2, 3]. 

Провідними фахівцями зазначено, що дефіцит рухової активності студентів, 
низький рівень фізичної підготовленості й фізичного здоров'я, свідчить про 
відсутність педагогічних умов реалізації потребово-мотиваційного підходу до 
організації фізичного виховання у закладах вищої освіти [5, 6]. 

Вивчення наукової літератури розкриває великий спектр різноманітних 
підходів до формування мотивації, рухової активності та досвіду роботи закладів 
вищої освіти у цьому напрямку. Нами виявлено протиріччя між науково-
обґрунтованою необхідністю забезпечення процесу формування мотивації студентів 
під час занять з фізичного виховання, з одного боку, і недостатньою розробленістю 
цього питання, з іншого. Завдяки цьому, наявність даного протиріччя обумовила 
необхідність вирішення наукового завдання з формування мотивації студентів до 
рухової активності у процесі фізичного виховання [7]. 

Тому, виникає необхідність пошуку оптимальних шляхів підвищення мотивації 
та інтересу до занять з фізичного виховання і спортом як навчальними, так і 
позанавчальними формами, а також використання якісних засобів і методів рухової 
активності, які користуються більшою популярністю у даного контингенту. 

Одним з таких шляхів може бути впровадження в навчальний процес спортивно-
орієнтовану технологію фізичного виховання, що дасть змогу підвищити 
ефективність проведення навчальних занять. 
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